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1. Res slovni tlohu: 5. Vybarvi na migich
stejnou barvou pro-
uzky, jejichz priklady
maji stejny vysledek:

Stropy ve $kolni télocviéné jsou ve vySce 720 cm od podlahy. Stro-
py v uéebnach jsou o 300 cm nizsi. V jaké vySce od podlahy jsou
stropy v uéebnach?
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2. Vlypocitej:
800 —300= 500 880—300=5F0 884 -300=5¢4
400 — 200 = JO0 420 —200 = 220 427 - 200 = JL¥ ,
600 — 500 = /00 630 -500=/30 635-500="735 | )

0

900 — 900 = 960-900= A0 962-900= 62
700 - 400 =300 710-400= 377 711 - 400=37"]

3. Reste spoleéné zajimavou ulohu, v jakém pofadi se umistili jednotlivi za-
vodnici. Zde jsou jejich odpovédi:

Ja jsem dostal
medaili

Ja jsem byl hned
za vitézem

Ja jsem se umistil
uprostied

~ 930 — 700k P
730 X600

830 A~700

Chtél jsem se
umistit Iépe

Alex

Ja jsem byl
druhy za Alexem

1. misto: o7 A
2. misto: Cyris( 4. misto: W
3. misto: 2/1&61{/ 5. misto: ﬁm/f

4. Opaku; si: _

3-5= /5 |2:9= M |9-7= 63 |21:3=F |90:10=9
6-7= #2 |0.7= @ |2:.5= /0 [15:3= & [81: 9= 9
9-6= V4 |s.5= 40 |1.8= & 9:3= 3 |32: 4= ¢ il
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